

被男友几乎骗完全部家当

孟广美：我很好，只是穷

自从上周传出男友诈骗5亿元，孟广美几乎赔光全部家当的消息后，孟广美便一直在台湾拍戏努力挣钱。昨日，回到上海的孟广美接受了记者的电话采访，孟广美说：“我现在很好，只是穷而已。”电话里，记者提到5亿这个巨大的数额，孟广美连忙辩解：“那5亿并不全是我的，我只是其中的一部分，还有其他许多受骗者。”她还表示之所以站出来揭揭疤，是为了让男朋友的所作所为人人皆知，这样就不会再有人被毁了。

关灯发现男友意图潜逃

4年来与男友的朝夕相处，孟广美透露，他的男友一直没有“随手关灯”的好习惯，两人还常为此事发生争执。但恰恰是这个坏习惯，让孟广美察觉了男友想潜逃。在香港的家里，某天半夜，孟广美肚子饿了去厨房弄吃的，途经男友的书房时，竟然发现台灯关了。“他从来都没有关灯的习惯，这次灯竟然灭了，我心里一震，突然有种一个时代要结束的感觉。”孟广美赶紧到书房里去查看，“他的护照夹还在桌上，可是护照却没有了，他有个习惯把现金放在某一个地方，我赶紧去翻，结果现金也没有了。”除此之外，男友打算潜逃的迹象一点也不明显，“你想象不到他有多轻装，除了护照钱包外，就只有电脑。”

债主不追究反而雪中送炭

在男友已经被港府扣留的3个月里，孟广美接到了另外30多个受骗债主的电话，这些人都是因为找不到孟广美的男友，就打电话给孟广美的，“但他们没有一个人责难我，反而关心我，问要不要汇钱给我？”孟广美说自己也许经济生活被打到谷底，可是精神生活却丰富了许多。

她称自己前3个月是“急”，因为有很多事情要处理，“我们在香港和台湾的房子都是租的，好在房东挺理解人，给我时间处理。我们的车也是用我的名义贷款买的，所以我也要处理掉。”直到现在孟广美

终于缓过劲来，“现在我只是穷，不过也没想着一定要做些什么。”

还有几百万资产

与前男友相恋4年，全家人都把他当做家人一样看待。可就是这个“亲人”，却骗走了孟广美的所有积蓄。对于损失的具体数字，孟广美不愿多谈，“绝对是重伤”。

一位朋友告诉记者，

孟广美前几年在北京购

进了一套120平方米和

一套130平方米的房子。

她叹了口气：“我手里还

有几套小房子，都是我贷

款买的，我一度打算把它们

卖掉。可是妈妈说不能卖。”

据此可以估算，房子也还价值几百万。

孟广美曾经也做过股票上的

投资，说到这里，她有

种大难不死的庆幸：“股票

损失很惨重，不过好险都被

套牢了，所以没有套现，

否则可能也被拿走。”之前她还

和朋友一起投资开了一家

东南亚风格的餐厅，不过，

餐厅已经转让给别人了，

只是钱暂时还没有拿到。

卢圆媛



爆笑舞台剧《疯狂的石头》7月登陆郑州

看“宝石”变成“结石”

□晚报记者 王冉

开心爆笑舞台剧《疯狂的石头》全国巡演郑州站将于7月2日~6日强势登陆河南电视台8号演播厅，为河南观众呈上一道暑期超级娱乐消暑大餐。昨天上午，该剧的导演沈滕和执行导演闫非出席了郑州的新闻发布会，与媒体记者畅聊了“石头”的台前幕后。

2006年电影版《疯狂的石头》一石激起千层浪，火爆了整个国内电影市场，现在再来打造超搞笑版舞台剧《疯狂的石头》到底有没有这个必要，这是导演和创作班子最初被问得最多的问题。导演沈滕介绍说，2007

年舞台剧《疯狂的石头》在北京、上海等地共演出160多场，所到之处都受到当地观众的喜爱和好评，主办方都获得了高票房回报，从这一点看改编是值得的。

既然是改编自电影版《疯狂的石头》，观众最好奇的还是舞台剧和电影的差别在哪？执行导演闫非告诉大家，舞台版的只是借用了电影版的人名和人物关系，其他故事情节都不一样，完全是两个故事。有趣的一点是，电影中那块价值不菲的宝石，到了舞台剧中变成了在人体里的一块“结石”，三个笨贼和一个贪心的医生以及受雇的洋贼，都瞄上了这块特殊“石头”，一幕幕的偷骗拐抢渐次

疯狂展开。

导演说舞台版《疯狂的石头》最大的看点便是“恶搞”二字，相信一定会带给郑州观众一个重磅笑弹。剧中有一幕，一位身穿红绿长裙、头戴大花，名叫“杨二扯犊子”的女人，身份是某部落的赤脚医生，总是跟一个说陕西话的男子在口舌上纠缠不清，大家都觉得是在影射杨二和郑钧的口水仗，导演对此并不否认。除此之外，剧中还有模仿的美国热剧《越狱》的经典场面，炒得沸沸扬扬的“艳照门”等事件也被及时地收进剧情，这些都会成为观众喜欢的亮点。

“河南关爱女性卫生健康工程”之生育关怀篇

当心，多次终止妊娠损害女性健康

——妇科专家谈女性人流问题

核心提示：据一项调查显示，人工流产呈低龄化、反复性、次数频趋势，未婚女性人工流产比例上升，而多数女性对多次人工流产的危害认识不够令人堪忧。据临床医生介绍，很多女性重复流产比例高，间隔时间短，次数频繁，半年内重复流产率达40%以上。门诊经常遇到很多不满20岁的女青年已记不清做过多少次人流手术。临床医生特别提醒：多次人流需谨慎，选择技术是关键！为此特别开设了早孕热线：0371-66969787。

○多次人流，不当人流导致女性妇科疾病增加

据武警医院妇科专家介绍，在接诊的女性患者中，年龄主要集中在30~50岁的白领知识女性，大都拥有较高的学历和高质量的生活。

有生育史的女性中竟然也至少有一次流产史，多的甚至在5次以上。在体检的女性中，有50%~60%的人患有不同程度的宫颈糜烂，有3%~5%的人患有子宫肌瘤，其他问题还包括各种妇科炎症。

同时还指出，引发妇科疾病的问题很多，如现代女性压力大，精神紧张，内分泌失调，生活习惯不良（喜欢用卫生护垫，在公共场合用坐便器等），免疫能力下降等。但过多的、不正确的人工流产是造成很多妇科疾病的重要原因。不论是哪种流产方式，都会对身体产生一定的伤害，还易引发宫腔感染等诸多并发症。

○多次人流，应重视术前检查，选择科学技术

资料显示，多次人流会给身体

带来极大的损害，更是引起不孕的重要因素之一。很多女性对术前和术后的身体健康关注不够。术前需要做阴道白带检查，有炎症应先消炎再做流产。目前，临床上人流技术比较多，其中超导可视无痛人流技术是多次人流患者的“首选”！

据了解，武警医院引进的超导可视无痛人流术，手术过程仅需数分钟，创伤小，安全可靠，恢复迅速。在可视技术引导监测下，医生对宫腔内的情况一目了然，保证了手术时间短和手术彻底，避免了术中因为紧张、恐惧、躁动、挣扎等因素可能造成的子宫穿孔、吸宫不全、漏吸、人流综合症等并发症的发生。可准确迅速取出孕囊，不损伤正常组织，克服了传统人流及药流容易出现的后遗症、并发症；同时将人流手术推向了安全、无痛的

全新境界，把健康和幸福带给了患者和家庭。

○五大优势护航女性健康

安全：使用超导可视无痛人流器械操作，对于孕囊的着床点来说，其损伤只能算是微乎其微，术中出血更少，手术过程变得更为快捷，手术时间更短，术后子宫穿孔、子宫出血或者组织残留的发生率极大降低，因此更为安全。

准确：在手术实施过程中，医生可通过腹腔镜或超声介入直视胚胎和整个宫腔，准确地寻找附着在子宫内壁上的孕囊及蜕膜组织，清晰定位，目的明确，有效避免了传统手术操作的盲目性。

快捷：时间短、数分钟在梦幻中轻松完成。术中、术后没有不适感觉。

无痛：对患者来说，轻轻松松睡一觉，醒来手术就完成，体会不到任何痛苦。

无患：术后恢复快，不影响工作和生活，并保证以后的生育。

温馨提示：都说关爱女性，女性更要关爱自己，避免计划外生育，应向专业医生咨询建立长效的避孕方法，避免伤害。

■相关链接：

武警河南总队医院是一所集医疗、科研、教学于一体的三级甲等部队医院，在新病房投入使用之际，引进了一系列高科技诊疗系统，其中，超高档四维彩超筛查技术填补了我省“胎儿健康筛查”和各种妇科肿瘤检查的空白。为答谢社会各界朋友的厚爱，特开展超高档四维彩超检查送纪录影像光盘活动。

四维彩超预约热线：0371-66969787。

— 娱评速览 —

王姬“拒载”事件中的话语权分析。

——在“拒载”事件中，王姬利用明星身份为自己争得了较多的话语权。但假如王姬是一个寻常老百姓，是否能这么快得到航空公司的回复，真的还得打个问号。我们更愿意看到，作为寻常百姓的李姬张姬，也能拥有相应的空间。（6月16日《羊城晚报》）

明星应该学习适时黯淡。

——明星们在这次灾难中做了许多善事，这当然值得尊重，但在这次灾难面前，还有很多人做得更多。灾难面前，明星和普通大众是一样的，那些所谓的普通人可能不会意识到这一点，但作为明星，应该意识到这一点。（6月16日《新闻晨报》）

怎样才称得上“国学大师”？

——要成大师，必须通古今、中西，而且还应担当学术传承的责任，培养出新一代的大师。就这两点而言，胡适、傅斯年、林语堂、钱穆、方东美、徐复观、牟宗三、陈鼓应、南怀瑾等9位学人堪称“大师”，也堪称“国学大师”。（6月16日《广州日报》）

为“宗师”所累，徐克难摩登。

——徐克堪称武侠片一代宗师，此次改拍《深海寻人》，可谓大转型。既然转向当代题材，索性就多一些摩登、霓虹闪烁、觥筹交错，“肤浅”一点未必是坏事。可惜徐克的宗师背景太沉重，他摩登不起来，一如在江湖里的沧桑。（6月15日《京华时报》）

文化遗产抢救保护也是重建家园。

——抗震救灾中所体现出的不屈不挠的精神，所展现的众志成城的凝聚力，正是中华民族优秀传统文化的最好诠释，是我们战胜困难、重建家园的信心和力量。保护好文化遗产，就是保护好我们的精神家园。（6月13日《文汇报》）

《奋斗2》两对情侣一拍两散

老早就透露要为《奋斗》写续集的石康终于尘埃落定。在上海电视节闭幕后，他无意中透露了其中的情节。让人揪心的是，在《奋斗》里复婚的杨晓芸和向南，将在《奋斗2》里再度离婚；几经波折的陆涛和夏琳在法国没能经过时间的考验，因为一些小的误会，最终还是分手了。石康透露，《奋斗》续集将投资800万，拍摄40集，小说将在今年年底发行，电视剧可能要到2011年了。导演还会是赵宝刚，至于观众最为关心的演员问题，石康直言，目前还没最后确定，但他和观众一样还是希望能用原班人马。而佟大为和马伊俐都表示只要到时档期允许，绝对毫不犹豫地接拍《奋斗2》。卢圆媛